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ANO XV 

COMISSÃO CONSTITUCIONAL 
TERMO DE ATA 

Aos sete dias do mês de julho de um mil novecentos 
e oitenta e nave reuniu-se a Comissão Constitucional, às 
9:00 horas, no Plenário da Assembléia Constituinte, sob 
a presidência do Senhor Deputado Constituinte Basilio 
Zanusso, mais a presença dos seguintes Senhores Depu-
tados Constituintes, membros titulares: Cato Quintana — 
Relator, Edmar Luiz Costa, Erondy Silvério, João Arru-
da, Nereu Massignan e Pedro Tone/li; e mais a presença 
do Senhor Deputado Constituinte Paulo Furiatti, para 
realizar a 19° Reunião Ordinária. Aberto os trabalhos e 
constatada a inexistência de nálnero legal, o Senhor 
Presidente declara encerrada a presente reunido, con-
forme notas taquigrkficas em anexo. E para constar e 
produzir os efeitos legais, lavrei o presente Termo de 
Ata, que após lido e aprovado  sera  assinado pelo Senhor 
Presidente e por mim Wilson Penka, Secretário da Co-
missão. 

(ao) BASÍLIO ZANUSSO 
Presidente 

WILSON PENKA 
Secretário 

COMISSÃO CONSTITUCIONAL 
Realizada em 07 de julho de 1989 

0 SR. PRESIDENTE (Basilio Zanusso) — Declaro 
aberto os trabalhos da presente Sessão da Comis-

são Constitucional e passo a fazer a chamada nominal 
dos Senhores Deputados para a verificação de  "quo-
non"  e registro de presenças para fins regimentais. 

(E procedida a chamada nominal dos Senho-
res Deputados) 

Presentes apenas seis (06)1 Depurados titulares 
e também o Deputado Paulo Furiaiti, embora  nab  inte-
grante da Comissão, está representando a Liderança da 
Bancada por solicitação do seu Líder. 

Portanto, não há "quorum" para deliberação e 
também não há matéria constante do expediente. Assim 
sendo, declaro encerrada apresente... 

O SR. EDMAR LUIZ COSTA — Pela Ordem, Sr. Presi-
dente. 

0 SR. PRESIDENTE (Basilio Zanusso)— Pela Ordem, 
Deputado Edmar Luiz Costa. 

0 SR. EDMAR LUIZ COSTA —Sr. Presidente, constata- 
da a inexistência de "quorum", requeiro, em nome 

da Bancada do PDC, que esta Comissão providencie 
Urila nota oficial, devidamente paga, a ser divulgada por 
toda a Imprensa do  Parana  anzarzha nos jornais, em 
primeira página, dizendo que não houve "quorum" e 
citando o nome dos Deputados que compareceram 
reunião de hoje. 

O SR. PRESIDENTE (Basilio Zanusso) —  Sera  provi-
denciado, Sr. Deputado. 
Antes de declarar encerrada a reunião, consulto as 

lideranças, fica convocada uma reunião das lideranças 
para 08:30h, segunda-feira próxima. 

Encerrada a reunião. 

(Levanta-se a Sessão) 
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